

TÁMOGATÁSI ALSZERZŐDÉS

amely létrejött **Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás (NYMTIT)**, (7672 Boda, Petőfi út. 28, adószám: 15556909-1-02, számlaszám: az OTP Bank NyRt. Dél-dunántúli Régiójánál vezetett 11731001-15556909, törzskönyvi azonosító szám: 556903), mint támogató (továbbiakban **Támogató**) képviselője Kovács Győző elnök, másfelől **Cserdi Község Önkormányzata** (székhelye: 7683 Cserdi, Fő út 59.; adószám: 15556105-1-02; számlaszám: 11731135-15556105; törzskönyvi azonosító szám: 556101), mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**), képviselője Bogdán László polgármester, között (a továbbiakban: együtt: **Szerződő Felek**), a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) és a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás (NYMTIT) közötti K2500-003/17. rendelési szám, és az ISZF/255/2017-NFM_SZERZ. iktatószám alatt nyilvántartott **Támogatási szerződés** alapján, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett.

A **Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság - továbbiakban RHK Kft. -** (székhelye: 2040 Budaörs, Puskás T. u. 11., adószám: 18680188-2-13, cégjegyzékszám: 13-09-116986), közreműködőként vesz részt a szerződés végrehajtásában. A Társaság képviselője Dr. Kereki Ferenc ügyvezető igazgató.

1. A szerződés tárgya

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Kedvezményezett a jelen szerződés fennállásának időtartama alatt ellátja azon ellenőrzési és a tagtelepülésének közigazgatási területén élő lakosság tájékoztatására irányuló feladatokat, amelyek a Támogatónak és az RHK Kft.-nek a Nyugat-mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: NYMTIT) területén a nagyaktivitású radioaktív hulladékok és kiégett fűtőelemek végleges tárolójának kialakítására vonatkozó kutatásokkal kapcsolatosan jelentkeznek (3. pont).

A szerződésben meghatározott támogatás csak az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény (a továbbiakban: Atv.) 10/A. §-a, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban: Mötv.), a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból az ellenőrzési és információs célú önkormányzati társulásoknak nyújtott támogatások szabályairól szóló 214/2013. (VI.21.) Korm. rendelet és a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény betartásával, a 3. pontban meghatározott tájékoztatási, ellenőrzési feladatokhoz kapcsolódó kiadások fedezetére, továbbá a Kedvezményezett, tagtelepülés működési és felhalmozási kiadásainak (településfejlesztési célokra) fedezetére használható fel.

A Támogató a támogatás feltételeként saját forrás meglétét nem írja elő. A Támogató által a Kedvezményezett részére nyújtandó pénzügyi támogatás mértéke **15.400.000 Ft**, azaz **Tizenötmillió-négyszázezer forint**, jelen szerződés 1. számú melléklete szerinti bontásban működési és felhalmozási célú felhasználásra.

A támogatás felhasználásának feltételeit, a folyósítás ütemezését, az elszámolási kötelezettségeket a 4.1 és a 4.3 pont tartalmazza, a működési és a felhalmozási célú támogatás felhasználók és felhasználási célok szerinti részletezését a jelen szerződés 2. számú melléklete rögzíti.

2. A szerződés hatályba lépése és időtartama

Jelen szerződés a Szerződő Felek általi cégszerű aláírás napján – amennyiben az aláírások nem egy napon történnek, úgy az utóbb megtett aláírás napján – lép hatályba, és hatálya az abban foglaltak maradéktalan teljesítéséig áll fenn, figyelemmel az Ávr. 102/B. §-ban foglaltakra.

Jelen szerződésben meghatározott feladatok megvalósításának kezdési időpontja: 2017. január 1. Jelen szerződésben meghatározott feladatok (nem folyamatos) szakmai megvalósításának végső határideje: a felhalmozási támogatás elszámolásához kapcsolódóan 2017. november 30., míg a működési támogatás elszámolásához kapcsolódóan 2017. december 31.

Jelen szerződésben meghatározott feladatok pénzügyi megvalósításának végső határideje: 2017. december 31.

Támogató kérésére, Kedvezményezett saját kockázatára kezdte meg a feladatok végrehajtását 2017. január 1-től. Támogató hozzájárul ahhoz, hogy Kedvezményezettnek a jelen szerződés hatályba lépéséig felmerült kiadásai, költségei a Támogatás terhére elszámolásra kerüljenek.

A szerződésben meghatározott támogatás intenzitása: 100%.

3. A Támogatott tájékoztatási és ellenőrzési feladatai

A tevékenység, mint szakfeladat, a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet 1. és 2. számú melléklete szerint a 066020 Város- községgazdálkodási egyéb szolgáltatások közé tartozik.

- A kutatás vezetőjétől (RHK Kft.-től) kapott adatok felhasználásával folyamatosan tájékoztatja a település polgárait a kutatás lépéseiről, eredményeiről, valamint az ezzel összefüggő fontosabb eseményekről;
- Az RHK Kft. a szerződés tárgyával kapcsolatban készített közleményeit, felhívásait kommunikációs eszközei útján továbbítja a címzett kör részére;
- Információs csatornáin keresztül a Támogatót, a nukleáris ipart és a radioaktív hulladék tárolását, és más Társulásokat érintő tartalmakat kizárólag csak úgy jelentetheti meg, hogy azokat az RHK Kft., a Támogatón keresztül előzetesen véleményezte vagy elkészítette, továbbá azok megjelenéséhez írásban hozzájárult;
- Gondoskodik a szerződés tárgyával kapcsolatos NYMTIT tájékoztatási kiadványhoz – **NYMTIT Tájékp, NYMTIT Híradó** – 2017. évben a jelen szerződés hatályba lépésétől számított legalább kéthavonta (de minimum öt alkalommal) történő megjelenéséhez szükséges, egyoldalas helyi információk átadásáról, tárgyhoz 20-ig Támogató irányába. Köteles gondoskodni a kiadvány helyi terjesztéséről a lakosság részére, és minden egyéb társulási tájékoztatási kiadvány (pl. szóróanyagok) lakosság számára elérhető helyen történő kihelyezéséről.
- Figyelemmel kíséri a Támogató honlapján és kiadványában megjelenő egyéb a nukleáris ipart, radioaktív hulladék tárolását és kezelését érintő eseményeket, tartalmakat.
- Bekapcsolódik a Támogató által szervezett lakosságot érintő tájékoztatási programokba, a Tájékoztató Napba és annak társrendezvényeként a gyermekek részére rendezett játékos szellemi vetélkedőbe, valamint a Niels Bohr fizika és kémia tanulmányi versenybe. A gyermekrendezvények esetében, 4 fős diák csapattal, és az őket kísérő felkészítő tanár(ok) részvételével gondoskodik tagönkormányzata képviselétéről. A teljesítés elfogadásának feltétele, hogy a felnőtteknek szánt rendezvényen, mint tagönkormányzat képviseltesse magát, a gyerekrendezvényeken pedig a Támogató igénye szerinti diák és pedagógus létszámot biztosítsa.
- Gondoskodik továbbá a lakosságot érintő tájékoztatási programok települési népszerűsítéséről.
- Részt vesz a kutatás iránti bizalomépítésben, a bizalom folyamatos fenntartásában;